
□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
クランクケース / ガバナギア1

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
クランクケース / ガバナギア1

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100009302 ｸﾗﾝｸｹｰｽ ASSY  K180 1 6,400

2 100054201 ｶﾞﾊﾞﾅｰｷﾞｱ ASSY 1 700

3 100001501 ｶﾞﾊﾞﾅｱｰﾑ 1 200

4 100001601 ﾄﾞﾚｲﾝﾎﾞﾙﾄ (M10*1.25*15) 2 200

5 100128001 ﾜｯｼｬ 2 200

6 100217801 ベアリング 1 1,000

7 100001902 ｵｲﾙｼｰﾙ （φ 25* φ 41.25*6) 1 300

8 100098001 ﾜｯｼｬｰ 1 200

9 100165701 K420DS ピン 1 200

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

クランクケースカバー2

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
クランクケースカバー2

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100250201 クランクケースカバー 1 4,400

2 100217801 ベアリング 1 1,000

3 100002401 ｸﾗﾝｸｹｰｽｶﾞｽｹｯﾄ 1 300

4 100002501 ﾋﾟﾝ （φ 9*12) 2 200

5 100040502 ｵｲﾙｹﾞｰｼﾞ ASSY 1 200

6 100040602 K210 ｵｲﾙｷｬｯﾌﾟ ASSY 1 200

7 100040701 K210 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ  5 200

8 100075101 フランジボルト 1 200

9 100075201 ベアリング 1 1,100

10 100156601 ｸﾗﾝｸｹｰｽｶﾊﾞｰｶﾞｽｹｯﾄ左 1 500

11 100034402 K100 ﾉｯｸﾋﾟﾝ 2 200

12 100204501 ベアリング 1 1,500

13 100075501 左クランクケースカバー 1 2,300

14 100001902 ｵｲﾙｼｰﾙ （φ 25* φ 41.25*6) 1 300

15 100075601 フランジボルト 5 200

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

シリンダーヘッド／スパークプラグ3

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
シリンダーヘッド／スパークプラグ3

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100000101 ｼﾘﾝﾀﾞﾍｯﾄﾞｶﾞｽｹｯﾄ  K180 1 300

2 100039801 K210 ﾍｯﾄﾞｶﾊﾞｰ 1 500

3 100039901 ﾍｯﾄﾞｶﾊﾞｰｶﾞｽｹｯﾄ 1 200

4 100000402 ﾌﾞﾘｻﾞｰﾁｭｰﾌﾞ 1 200

5 100103601 ﾌﾗﾝｼﾞ付六角ﾎﾞﾙﾄ 4 200

6 100000601 スタッドボルト 2 200

7 100000701 ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ (M8*34) 2 200

8 100000801 ﾋﾟﾝ （φ 11*14) 2 200

9 100000901 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾍｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ (M8*60) 4 200

10 100020702 スパークプラグ 1 700

11 100040201 K210 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾍｯﾄﾞ ASSY 1 2,600

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

クランクシャフト／接続部4

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
クランクシャフト／接続部4

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100075701 クランクシャフトＡＳＳＹ 1 7,600

3 100075801 チェーン 1 2,500

4 100075901 スプロケット 1 2,600

5 100076001 ﾜｯｼｬｰ 1 200

6 100076101 フランジボルト 1 200

7 100076201 チェーンホイールシャフト 1 8,300

8 100076301 ﾜｯｼｬｰ 1 200

9 100156701 ﾜｯｼｬｰ 1 200

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

ピストン＆ロッド5

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
ピストン＆ロッド5

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100154901 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞｾｯﾄ 1 1,100

2 100003101 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝｸﾘｯﾌﾟ 2 200

3 100216301 ﾋﾟｽﾄﾝ 1 1,700

4 100003301 ピストンピン 1 200

5 100129601 ｺﾈｸﾃｨﾝｸﾞﾛｯﾄﾞ 1 1,400

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

バルブ／カムシャフト6

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
バルブ／カムシャフト6

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100003701 ｶﾑｼｬﾌﾄ 1 1,300

2 100081501 ﾊﾞﾙﾌﾞ 1 1,600

3 100004001 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｼｰﾄ  K100 1 200

4 100004101 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｼｰﾄ （排気側） 1 200

5 100004201 ﾛｰﾃｰﾀｰﾊﾞﾙﾌﾞ 1 200

6 100004301 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾃﾑｼｰﾙ 1 200

7 100004401 ﾘﾌﾀｰﾊﾞﾙﾌﾞ 2 200

8 100004501 ﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞ 2 200

9 100212401 ﾌﾟﾚｰﾄ 1 200

10 100004702 ボルト 2 200

11 100004802 ﾊﾞﾙﾌﾞﾛｯｶｰｱｰﾑ 2 200

12 100004902 ﾅｯﾄ 2 200

13 100131201 固定ﾅｯﾄ GV-28I  2 200

14 100005101 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 200

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

8

8
8

8

9

ファンカバー／リコイルスターター7

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
ファンカバー／リコイルスターター7

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100050401 ﾌｧﾝｶﾊﾞｰ 1 1,100

2 100265601 ｼｭﾗｳﾄﾞ 1 600

3 100005502 プレートサイド 1 200

4 100009402 ｽｲｯﾁ ASSY ｴﾝｼﾞﾝｽﾄｯﾌﾟ K180 1 200

5 100041401 K210 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 2 200

6 100122301 ﾌﾗﾝｼﾞ付き六角ﾎﾞﾙﾄ 1 200

7 100103601 ﾌﾗﾝｼﾞ付六角ﾎﾞﾙﾄ 4 200

8 100250401 フランジボルト 4 200

9 100049201 ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀｰ ASSY  K180 1 1,400

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

キャブレター8

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
キャブレター8

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100265701 ｷｬﾌﾞﾚﾀｰ ASSY  1 2,100

2 100006301 ｴｱｸﾘｰﾅｰｶﾞｽｹｯﾄ K180 1 200

3 100006401 ｷｬﾌﾞﾚﾀｰｶﾞｽｹｯﾄ 1 200

4 100006501 ｲﾝｼｭﾚｰﾀｰｷｬﾌﾞﾚﾀｰ 1 200

5 100006602 ｲﾝｼｭﾚｰﾀｰｶﾞｽｹｯﾄ  1 200

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

変更

フライホイール／プーリー／イグニッションコイル9

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
フライホイール／プーリー／イグニッションコイル9

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100008001 ﾅｯﾄ (M14*1.5) 1 200

2 100077001 ｽﾀｰﾀｰﾌﾟｰﾘｰ 1 800

3 100219101 冷却ファン 1 700

4 100008301 ﾌﾗｲﾎｲｰﾙ 1 2,200

5 100255601 イグニッションコイル 1 27,000

6 100042201 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 2 200

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

コントロール10

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
コントロール10

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100156501 ｽﾛｯﾄﾙｺﾝﾄﾛｰﾙ ASSY 1 1,100

2 100042301 K210 ｶﾞﾊﾞﾅｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ K210 1 200

3 100008801 ｶﾞﾊﾞﾅｰﾛｯﾄﾞ 1 200

4 100219301 ｽﾛｯﾄﾙﾊﾞﾙﾌﾞﾘﾀｰﾆﾝｸﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 200

5 100009001 ｶﾞﾊﾞﾅｱｰﾑ 1 200

6 100041401 K210 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 2 200

7 100172701 K420DS ｶﾞﾊﾞﾅｱｰﾑﾎﾞﾙﾄ 1 200

8 100144601 フランジナット 1 200

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

8
8

7

6

エアクリーナー／マフラー11

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
エアクリーナー／マフラー11

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100006801 ｴｱｰｸﾘｰﾅｰ ASSY  K180 1 800

2 100215101 ナット (M6)  2 200

5 100094801 K180 ｴﾚﾒﾝﾄｴｱｰｸﾘｰﾅｰ  1 500

6 100265801 ﾏﾌﾗｰ ASSY 1 3,900

7 100007001 ﾏﾌﾗｰｶﾞｽｹｯﾄ 1 200

8 100007101 ﾅｯﾄ (M8) 2 200

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません

タンク12

25.06

(DMV) KOSHIN K180



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
タンク12

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100262501 K180 燃料タンク (JCE 用 ) 1 2,600

2 100007401 ﾌｭｰｴﾙﾌｨﾙﾀｰ K180 1 200

3 100262901 Ｋエンジン用燃料タンクキャップ 1 400

4 100041901 K210 六角ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 1 200

5 100215101 ナット (M6) 2 200

6 100200401 K300 燃料タンクジョイント 1 300

7 100120101 ｸﾗﾝﾌﾟ 2 200

8 100216101 燃料チューブ 1 600

9 100042001 K210 ﾗﾊﾞｰｻﾎﾟｰﾀｰ 1 200

25.06

(DMV) KOSHIN K180


	1.ｸﾗﾝｸｹｰｽ / ｶﾞﾊﾞﾅｷﾞｱ
	一覧表

	2.ｸﾗﾝｸｹｰｽｶﾊﾞｰ
	一覧表

	3.ｼﾘﾝﾀﾞｰﾍｯﾄﾞ / ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ
	一覧表

	4.ｸﾗﾝｸｼｬﾌﾄ / 接続部
	一覧表

	5.ﾋﾟｽﾄﾝ&ﾛｯﾄﾞ
	一覧表

	6.ﾊﾞﾙﾌﾞ / ｶﾑｼｬﾌﾄ
	一覧表

	7.ﾌｧﾝｶﾊﾞｰ / ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀｰ
	一覧表

	8.ｷｬﾌﾞﾚﾀｰ
	一覧表

	9.ﾌﾗｲﾎｲｰﾙ / ﾌﾟｰﾘｰ / ｲｸﾞﾆｯｼｮﾝｺｲﾙ
	一覧表

	10.ｺﾝﾄﾛｰﾙ
	一覧表

	11.ｴｱｸﾘｰﾅｰ / ﾏﾌﾗｰ
	一覧表

	12.ﾀﾝｸ
	一覧表


